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A.  “BOŞLUK DOLDURMA BÖLÜMÜ”
1. ( 7 Puan)
   [image: image1.png]



Yukarıda verilen kelimeleri aşağıdaki boşluklara doğru olacak şekilde yazınız.

*Paralellik sembolü ……. şeklindedir.

*Tamsayılar ……. harfiyle sembolize edilirler.

*Bir doğru parçasını iki eş parçaya ayıran doğru parçasına, bu doğru parçasının ………………….…’si denir.

* Birbirine paralel doğrular arasındaki açı …… derecedir.

*Rasyonel sayılar ……. harfiyle sembolize edilirler.
*Paralel doğrular arasında kalan açılara ………….. denir.
* Diklik sembolü …… şeklindedir.
2. ( 20 Puan)
         [image: image2.emf]
    Yukarıda verilen şekle göre aşağıdaki kutucaklara gelecek harfleri uygun biçimde yazınız.
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B.   “DOĞRU - YANLIŞ BÖLÜMÜ”
3. ( 6 Puan) 
Aşağıda verilen cümlelerden doğru olanların başına ‘D’, yanlış olanların başına ‘Y’ harfi yazınız.

(…..) Bütünler açının ölçüsü 90 derecedir.
(…..) Sıfır sayısı pozitif bir tamsayıdır.
(…..) Tamsayılarda negatif iki tamsayı çarpılırsa sonucun işareti pozitif olur.

(…..) Bir tamsayının toplama işlemine göre tersi, bu sayının zıt işaretlisidir.

(…..) Bütün tamsayılar rasyonel sayı şeklinde ifade edilebilir.

(…..) Rasyonel sayılarda sıralama yaparken paylar eşitse, paydası küçük olan en büyüktür.

C. “TEST BÖLÜMÜ” ( Her soru 5 Puandır )
4.
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5.
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Yukarıdaki tırtılın üzerinde sorulan işlemin sonucu                 k kaçtır?



A) -18


B) -6



C) -2


D)  35

6.
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7.
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Emine öğretmenin yukarıda sorduğu soruların doğruluğunu gösteren işlem sembolleri sırasıyla hangi seçenekte verilmiştir?


A ) + , x , : , -

B ) x , + , - , :

C )  : , x , + , -

D ) x , - , : , +

8.
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Yukarıdaki kamyon kasasında yazan sorunun cevabı
olan şehre gidecektir. Buna göre kamyon hangi şehri gider?
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D. “KLASİK SORULAR BÖLÜMÜ”
9. ( 10 Puan)

Aşağıdaki sayı doğrusunda 2 ile 4 arası dört eş parçaya bölünmüştür.
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Buna göre x sayısını bulunuz?

10. ( 10 Puan)

Kezban ailesiyle birlikte Şanlıurfa’ya dönerken yol kenarındaki trafik bilgilendirme tabelalarını görür ve üstündeki rakamlarla kendi kendine şu oyunu oynar.

Tabelada yazan sayının rakamlarını toplar ve içlerinden en küçük olan rakamın toplama işlemine göre tersini alıp çıkan toplamla çarpar.
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Buna göre Kezban yukarıdaki tabelayı görürse bulacağı sonuç kaç olur?

11. ( 11 Puan)
[image: image15.png]Bibirine es, iggen sekiindeki direklerin agilan se-
kildeki gibi verilmistir.

[AB] //[CD] ve [KL] // [MN] olduguna gdre,
7 ile belirtilen agi kag derecedir?




12. ( 11 Puan)
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    *Süre 40 dakikadır.Başarılar…Ömer Çakmak*
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